YPOK ®U3UKU B 10 KITACCE

PaBHOMepHOe npsAMOSIMHEUHOE
ABWXeHue

PaBHOMepHOC JABUKEHHUE — QBudICenue, npu KOMOpomM meno Fpa(bn'leCKoe NpeCTaBICHHE
3a 1106ble PaBHbIE NPOMENCYMKU PABHOMEPHOIO ABHIKEHHUSI

8pemenu npoxooum 0OUHaKoesle nymu /
M/c
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Pasnomeproe dsudicenue — I'paduk npoexkuHH CKOPOCTH

06UdICEHUE C NOCMOSHHOU
cKOpoCmbio
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Bbl ABUWXEHUA

(noBTOpPEHMUE)

* A) NO TpaekTopun: NPsIMosIUHEUHoe Uusnu
KpueoJsluUHeUHOEe
* b) mo ckopocTn: pasHomMepHoe usu
HepasHOMepHoe
Hanboriee npocton BUA OBMKEHUS:
npsiMoOJIUHeUHoe pasHoMepHoe (

)c. 19
S =X — X s=vt (s>0)



OMPEJOENEHUE NMOMNOXEHUSA TENA (TOYKM)

1. ABMXXEHME MO NPAMON
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2. ABM>XEHWE MO NMIOCKOCTHU
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BOIl POC bl

1. YUmo Ha3bieaemcs MexaHU4YeCcKUM dsUu)XeHuem?
[lpumepesi.

2. B yem 3aknoyaemcsi ocHo8Hasi 3adaya MexaHUKU?
3. Umo Ha3bIiBaemcss mesiom omc4yemar?’

Cucmemou omcyema?
4. Umo Ha3bieaemcss MamepuasibHou mo4kou? [lpumepei.
5. Umo Ha3sbisaemcsi mpaekmopueu? [lpumepei.
6. YUmo makoe nymsb? Obo3HavyeHuUe, eOUHUUbI USMEPEHUS.
7. UYmo Ha3bieaemcs nepemeweHuemM? lpumepei.

8. B kakom criyyae Modyrb nepemeuwieHus U nyms
coenadarom?

9. OT 4yero 3aBUCUT 3HaAK MPOEKUMN BEKTOPA NepeEMELLEHNSA?
10. Yem nymb omaudaemcsi om KOopOuHamal?



BUOEOPOJIUK «PINMO»

* VIayyaem npocTteninm Bng OBMXKEHUA:
pPaBHOMEpPHOE U NPAMONTMHENHOE

P4




PaBHOMepH()e ABHKCHHUC — O8UdICEHUE, NPU KOMOPOM MEN0

3a nobble pasHble NPOMENCYMKU
8peMeHU NPOXOOUm 0OUHAKOBbLE NYyMU
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CKOPOCTDb

— g@eJIUYUHa, paeHasi nymu rpotio0eHHOMY
8 eJUHUUY epeMeHU

V — CKOPOCTB (M/C)

\) s - My Thb (M)

t t - BpeMs (C)
\4 (KM/‘I) 3,6 =v (M/c)
Hanpumep: 90xm/u : 3,6 =25 Mm/c

(3a 14 mpoxogut mmyTh 90kM, a3a 1¢ —25Mm )



YPABHEHUE [OBWUWXEHWUA

— onpedernsem MOAOXeHUe (KoopduHamy)
mesa 8 /110bou 3a0aHHbIU MOMEHM
epeMeHU

X = Xo+ vxt >
X — KOOpOu#Hama 8 MOMEHM 8peMeHU t
Xo —JHadanbHasi KoopouHama
Vx — npoef\%ug crepQCcmu Ha ocb X
. t .




[PAOUK CKOPOCTI

I'paduueckoe npeacrasiieHue

PABHOMEPHOTIO IBHKEHHUS
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V = const

V<0 [lyTh YHCIEHHO PaBEH

iomaau nmpsAMoOyroJibHuKa
V4 I'padpux npoeKHHH CKOPOCTH
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[PAOUK KOOPOUHATDI
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SAOAYHA

YpasHeHue 0suXXeHuUs mesna umeem 8uo
xX=2t-1
Haumu: a) Ha4aribHyr0 KoopouHamy
6) KoopouHamy 4yepe3s 1¢c O8UXXEHUS
8) nyme, ripoUoeHHbIU 3a 1¢

[locmpoumsb 2paguKku 3asucumocmu
KoOopOuHamesl, rnymu U ckopocmu

om epemeHuU



YpasHeHue 0suxXeHuUsi mesia umeem euo
(I) x=3t+2 (1) x=4-2t
(lll) x=1,5t+4 (IV) x=3-t
Haumu: a) Ha4aribHyt0 KOopOuHamy
6) KoopOuHamy yepe3s 2¢ O8UXEHUS
8) Nyme, ripoUOeHHbIU 3a 2¢

[locmpoumsb epaghuKku 3agucumocmu
KoOOpOuHamesl, nymu u ckopocmu om
8peMeHU



BOIMNPOCDHbI

1. Kakoe OsuxeHue Ha3blgaemcs npPsiMosIUHeUHbIM?
2. Kakoe 0suxxeHue Ha3bleaemcs pa8HOMEPHbIM?

3. Umo Ha3bIeaemcsi CKOpocmbHO?

4. B KaKkoM criydae cKopocmb MoJsiIoKumesibHa?

5. B KakoM criydae ckopocmb ompuyamersibHa?

6. B kKakux eQuHUUax U3Mepsiemcsi CKOpocmab?

7. Kak nepesecmu km/4y 6 m/c?

8. Hazosume ypaeHeHuUe pagHOMepPHO20 O8UXKEHUSI.

9. Kakue seriu4uHbl He MEeHSIFoMCcsi 8 ripouecce
OBUXKEHUS?

10. Kakue senu4uHbl U3MeHSsIFomcsi 8 ripoyecce
OBUXKEHUS?

11. Ymo sernssiemcs 2paghukomM pasHOMEPHO20
OBUXKEHUS?

12 [N kakor1 chonmvne exiyllicngamedg Avvime. ?



